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สารบัญ 

หน้า 

บทสรุปผูบ้ริการ             ก 

รายงานการส ารวจความพึงพอใจต่อการใหบ้รกิาร         ๑ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข 

เดือนตุลาคม ๒๕๖๕            ๑ 

เดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๕           ๔ 

เดือนธนัวาคม ๒๕๖๕            ๖ 

เดือนมกราคม ๒๕๖๖            ๘ 

เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๖           ๑๐ 

เดือนมีนาคม ๒๕๖๖           ๑๓ 

เดือนเมษายน ๒๕๖๖           ๑๕ 

สรุปผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร        ๑๘ 

ภาคผนวก            ๒๑ 

ค าสั่งแต่งตั้งคณะท างานความพึงพอใจของผูร้ับบริการ       ๒๒ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข 

แบบสอบถามความพึงพอใจ (ผ่านระบบอิเลก็ทรอนิกส์)       ๒๓ 
 



 

บทสรุปผู้บริหาร 

 ส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลขมีหน้ำที่จดและจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวุฒิสภำ รำยงำน
กำรประชุมคณะกรรมำธิกำรสำมัญ/วิสำมัญ คณะอนุกรรมำธิกำร คณะท ำงำนต่ำง ๆ จัดท ำบันทึกกำร
ประชุมวุฒิสภำ บันทึกกำรออกเสียงลงคะแนนของสมำชิกวุฒิสภำ จัดท ำสรุปบันทึกเหตุกำรณ์ส ำคัญ  
ในที่ประชุมวุฒิสภำ รวมถึงให้บริกำรข้อมูลข่ำวสำรเกี่ยวกับรำยงำนกำรประชุมวุฒิสภำ ให้แก่สมำชิก
วุฒิสภำ บุคคลในวงงำนรัฐสภำ และประชำชนทั่วไป  

 ดังนั้นเพ่ือให้มีข้อมูลในกำรปรับปรุงพัฒนำกำรให้บริกำรกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวุฒิสภำ 
รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร รำยงำนกำรสัมมนำต่ำง ๆ ของส ำนักรำยงำน
กำรประชุมและชวเลข ประจ ำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงได้ส ำรวจควำมพึงพอใจเกี่ยวกับกำรให้บริกำรของส ำนัก
รำยงำนกำรประชุมและชวเลข สรุปได้ดังนี้ 

เดือนตุลาคม ๒๕๖๕ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๑๔ คน  

- ร้อยละ ๗๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ 

เดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๕ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๑๔ คน 

- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ 

เดือนธันวาคม ๒๕๖๕ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๒๖ คน 

- ร้อยละ ๘๔ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๘๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ 



 

เดือนมกราคม ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๔๘ คน 

- ร้อยละ ๙๑ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๙๐ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๙๔ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๕๘ คน 

- ร้อยละ ๘๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๘๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๙๑ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

เดือนมีนาคม ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๒ คน 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธกิำร 
และคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรสัมมนำและถอดไฟล์เสียง 
บันทึกกำรประชุมตำ่ง ๆ 
 

เดือนเมษายน ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๑๔ คน 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธกิำร 
และคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 



 

มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรสัมมนำและถอดไฟล์เสียง 
บันทึกกำรประชุมตำ่ง ๆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



๑ 
 

รายงานการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ของส านักรายงานการประชุมและชวเลข 

 
  ส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลขมีหน้ำที่จดและจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวุฒิสภำ 
คณะกรรมำธิกำรสำมัญ/วิสำมัญ คณะอนุกรรมำธิกำรสำมัญ/วิสำมัญ คณะท ำงำนต่ำง ๆ จัดท ำบันทึก
กำรประชุมวุฒิสภำ จัดท ำบันทึกกำรออกเสียงลงคะแนนของสมำชิกวุฒิสภำ จัดท ำสรุปบันทึกเหตุกำรณ์
ส ำคัญในที่ประชุมวุฒิสภำ และให้บริกำรข้อมูลข่ำวสำรต่ำง ๆ แก่สมำชิกวุฒิสภำ บุคคลในวงงำนรัฐสภำ 
รวมถึงประชำชนทั่วไป เพ่ือให้กำรด ำเนินงำนในด้ำนกำรให้บริกำรของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชว
เลขเป็นไปอย่ำงมีประสิทธิภำพ สนองตอบต่อควำมต้องกำรของผู้รับบริกำรได้ตรงประเด็น จึงได้ส ำรวจ
ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรเพ่ือน ำข้อมูลไปปรับปรุงและพัฒนำกำรให้บริกำรของส ำนักรำยงำนกำร
ประชุมและชวเลขให้สอดคล้องและตรงตำมควำมต้องกำรมำกยิ่งขึ้น 
  ผู้อ ำนวยกำรส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลขได้มีค ำสั่งส ำนักรำยงำนกำรประชุม
และชวเลขที่ ๖/๒๕๖๕ เรื่อง แต่งตั้งคณะท ำงำนควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรของส ำนักรำยงำนกำร
ประชุมและชวเลขขึ้นคณะหนึ่ง มีหน้ำที่ ดังนี้ 
  ๑. พิจำรณำทบทวนก ำหนดแนวทำง รูปแบบกำรวัดควำมพึงพอใจของสมำชิกวุฒิสภำ 
คณะกรรมำธิกำร และเจ้ำหน้ำที่ที่เกี่ยวข้อง 
  ๒. ด ำเนินกำรติดตำม ประมวลผล ข้อเสนอแนะควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร 
  ๓. ปฏิบัติงำนอื่น ๆ ตำมที่ได้รับมอบหมำย และรำยงำนผลกำรด ำเนินงำนทุกเดือน 
 
  ในกำรนี้  คณะท ำงำนควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรของส ำนักรำยงำนกำรประชุม
และชวเลขได้ท ำกำรส ำรวจเป็นประจ ำทุกเดือน โดยแบบสอบถำมมีกำรสอบถำมกำรให้บริกำรเกี่ยวกับ
กำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมแยกเป็น ๓ เรื่อง ดังนี้ 
  ๑. รำยงำนกำรประชุมวุฒิสภำ 
  ๒. รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
  ๓. รำยงำนกำรสมัมนำ และกำรถอดเทปกำรประชุมต่ำง ๆ 
  โดยท ำกำรส ำรวจทุกเดือน ตั้งแต่เดือนตุลำคม ๒๕๖๕ ถึงเดือนเมษำยน ๒๕๖๖  
มีรำยละเอียด ดังนี้ 
 
เดือนตุลาคม ๒๕๖๕ 
  รำยงำนผลกำรส ำรวจแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรด้ำนกำรให้บริกำร
ด้ำนคุณภำพและด้ำนควำมพึงพอใจกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลข 
ประจ ำเดือนตุลำคม ๒๕๖๕ จำกผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน ๑๔ คน ดังนี้ 
 



๒ 
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รายงานการประชุมวุฒิสภา

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พอใจ

69%

31%

0%0%0%

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการและคณะอนุกรรมาธิการ 
พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง



๓ 
 

 
 
 
 

ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 
แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิำรด้ำนคุณภำพและ 
ด้ำนควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำรำยงำน 
กำรประชมุวฒุิสภำ รำยงำนกำรประชมุ 
คณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
กำรสัมมนำ และกำรถอดเทปกำรประชุม 
ต่ำง ๆ 

- ร้อยละ ๗๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ตอ่กำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

75%

25%

0%0%0%

การสัมมนาและการถอดเทปการประชุมต่าง ๆ

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พีงพอใจ



๔ 
 
เดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๕ 
  รำยงำนผลกำรส ำรวจแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรด้ำนกำรให้บริกำร
ด้ำนคุณภำพและด้ำนควำมพึงพอใจกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลข 
ประจ ำเดือนพฤศจิกำยน ๒๕๖๕ จำกผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน ๑๔ คน ดังนี้ 
 

 

 

77%

23%

0%0%0%

รายงานการประชุมวุฒิสภา

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พอใจ

67%

33%

0%0%0%

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการและคณะอนุ
กรรมาธิการ 

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง



๕ 
 
 

 
 

 
 

ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 
แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิำรด้ำนคุณภำพและ 
ด้ำนควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำรำยงำน 
กำรประชมุวฒุิสภำ รำยงำนกำรประชมุ 
คณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
กำรสัมมนำ และกำรถอดเทปกำรประชุม 
ต่ำง ๆ 

- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

 
 
 
 
 
 
 
 

75%

25%

0%0%0%

การสัมมนาและการถอดเทปการประชุมต่าง ๆ

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พีงพอใจ



๖ 
 
เดือนธันวาคม ๒๕๖๕ 

  รำยงำนผลกำรส ำรวจแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรด้ำนกำรให้บริกำร
ด้ำนคุณภำพและด้ำนควำมพึงพอใจกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชว
เลข ประจ ำเดือนธันวำคม ๒๕๖๕ จำกผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน ๒๖ คน ดังนี้ 
 

 

 
 

84%

16%
0%0%0%

รายงานการประชุมวุฒิสภา

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พอใจ

84%

16%

0%0%0%

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการและคณะอนุกรรมาธิการ 

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พงึพอใจ



๗ 
 

 
 

ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 
แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิำรด้ำนคุณภำพและ 
ด้ำนควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำรำยงำน 
กำรประชมุวฒุิสภำ รำยงำนกำรประชมุ 
คณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
กำรสัมมนำ และกำรถอดเทปกำรประชุม 
ต่ำง ๆ 

- ร้อยละ ๘๔ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๘๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

89%

11%

0%0%0%

การสัมมนาและการถอดเทปการประชุมต่าง ๆ

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พีงพอใจ



๘ 
 
เดือนมกราคม ๒๕๖๖ 
  รำยงำนผลกำรส ำรวจแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรด้ำนกำรให้บริกำร
ด้ำนคุณภำพและด้ำนควำมพึงพอใจกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลข 
ประจ ำเดือนมกรำคม ๒๕๖๖ จำกผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน  ๔๘ คน ดังนี้ 

 ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำม 
 

(๑) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี     
(๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  จ านวน ๑ คน  คิดเป็นรอ้ยละ ๒.๑ 
(๓) ผูเ้ชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ จ านวน ๑ คน  คิดเป็นรอ้ยละ ๒.๑ 

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๔) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ จ านวน ๑ คน คิดเป็นรอ้ยละ ๒.๑ 

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๕) ข้าราชการและบุคลากร จ านวน ๔๕ คน คิดเป็นรอ้ยละ ๙๓.๘ 
ในวงงานรัฐสภา 

   
ส่วนที่ ๒ กำรขอใช้บรกิำร 

 

 
 
  

91%

9% 0%0%0%

รายงานการประชุมวุฒิสภา

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พอใจ



๙ 
 

 

 
 
 

90%

10%
0%0%0%

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการและคณะอนุกรรมาธิการ 

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พงึพอใจ

94%

6%
0%0%0%

การสัมมนาและการถอดเทปการประชุมต่าง ๆ

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พีงพอใจ



๑๐ 
 
 
  

ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 
แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิำรด้ำนคุณภำพและ 
ด้ำนควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำรำยงำน 
กำรประชมุวฒุิสภำ รำยงำนกำรประชมุ 
คณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
กำรสัมมนำ และกำรถอดเทปกำรประชุม 
ต่ำง ๆ 

- ร้อยละ ๙๑ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๙๐ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๙๔ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

 
 ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  

(๑) ถอดชวเลขไวมาก ๆ และครบถ้วนครับ 
(๒) เจ้าหน้าที่มีความรับผิดชอบต่อหน้าที่ดีมาก 

  (๓) ท ำงำนรวดเรว็ เจ้ำหน้ำที่มีมนุษยสัมพนัธด์ี 
  (๔) ดีเยี่ยม 
  (๕) จดเรว็ ถูกตอ้ง 
   
เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
  รำยงำนผลกำรส ำรวจแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรด้ำนกำรให้บริกำร
ด้ำนคุณภำพและด้ำนควำมพึงพอใจกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชว
เลข ประจ ำเดือนกุมภำพันธ์ ๒๕๖๖ จำกผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน ๕๘ คน ดังนี้ 
 
 ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำม 

(๖) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี     
(๗) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  จ านวน ๑ คน  คิดเป็นรอ้ยละ ๑.๖ 
(๘) ผูเ้ชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ จ านวน ๑ คน  คิดเป็นรอ้ยละ ๑.๖ 

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๙) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ จ านวน ๑ คน คิดเป็นรอ้ยละ ๑.๖ 

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๑๐) ข้าราชการและบุคลากร จ านวน ๕๘ คน คิดเป็นรอ้ยละ ๙๕.๑ 
ในวงงานรัฐสภา 



๑๑ 
 

ส่วนที่ ๒ กำรขอใช้บรกิำร 
 

 

 

85%

15%
0%0%0%

รายงานการประชุมวุฒิสภา

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พอใจ

87%

13%
0%0%0%

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการและคณะอนุกรรมาธิการ 

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พงึพอใจ



๑๒ 
 

 
 
 

 ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 
แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิำรด้ำนคุณภำพและ 
ด้ำนควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำรำยงำน 
กำรประชมุวฒุิสภำ รำยงำนกำรประชมุ 
คณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
กำรสัมมนำ และกำรถอดเทปกำรประชุม 
ต่ำง ๆ 

- ร้อยละ ๘๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ตอ่กำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๘๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๙๑ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

 
 ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  

(๓) ถอดชวเลขไวมาก ๆ และครบถ้วนครับ 
(๔) เจ้าหน้าที่มีความรับผิดชอบต่อหน้าที่ดีมาก 

  (๓) ท ำงำนรวดเรว็ เจ้ำหน้ำที่มีมนุษยสัมพนัธด์ี 
  (๔) ดีเยี่ยม 
  (๕) จดเรว็ ถูกตอ้ง 

91%

9%

0%0%0%

การสัมมนาและการถอดเทปการประชุมต่าง ๆ

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พีงพอใจ



๑๓ 
 
   (๖) ได้รบับรกิำรทีร่วดเร็วและให้ค ำแนะน ำดีมำก 
  (๗) ได้รบักำรบรกิำรดีมำก 
  
เดือนมีนาคม ๒๕๖๖ 
  รำยงำนผลกำรส ำรวจแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรด้ำนกำรให้บริกำร
ด้ำนคุณภำพและด้ำนควำมพึงพอใจกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลข 
ประจ ำเดือนมีนำคม ๒๕๖๖ จำกผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน ๒ คน ดังนี้ 
 
 ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำม 

(๑๑) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี     
(๑๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ไม่มี   
(๑๓) ผูเ้ชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๑๔) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๑๕) ข้าราชการและบุคลากร จ านวน ๒ คน คิดเป็นรอ้ยละ ๑๐๐ 
ในวงงานรัฐสภา 

 
ส่วนที่ ๒ กำรขอใช้บรกิำร 

 

 
100%

0%0%0%0%

รายงานการประชุมวุฒิสภา

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พอใจ



๑๔ 
 

 

 
 
 
 
 
 

100%

0%0%0%0%

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการและคณะอนุกรรมาธิการ 

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พงึพอใจ

100%

0%
0%0%0%

การสัมมนาและการถอดไฟล์เสียงบันทึกการประชุมต่าง ๆ

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พีงพอใจ



๑๕ 
 

ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 
แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิำรด้ำนคุณภำพและ 
ด้ำนควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำรำยงำน 
กำรประชมุวฒุิสภำ รำยงำนกำรประชมุ 
คณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
กำรสัมมนำ และกำรถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่ำง ๆ 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธกิำร 
และคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรสัมมนำและถอดไฟล์เสียง 
บันทึกกำรประชุมตำ่ง ๆ  

 
 ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  
    ไม่ม ี
 
เดือนเมษายน ๒๕๖๖ 
  รำยงำนผลกำรส ำรวจแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรด้ำนกำรให้บริกำร
ด้ำนคุณภำพและด้ำนควำมพึงพอใจกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลข 
ประจ ำเดือนเมษำยน ๒๕๖๖ จำกผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำนวน ๑๔ คน ดังนี้ 
 
 ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำม 

(๑๖) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี     
(๑๗) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ไม่มี   
(๑๘) ผูเ้ชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๑๙) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๒๐) ข้าราชการและบุคลากร จ านวน ๑๔ คน คิดเป็นรอ้ยละ ๑๐๐ 
ในวงงานรัฐสภา 

  
 
 



๑๖ 
 

ส่วนที่ ๒ กำรขอใช้บรกิำร 
 

 

 

100%

รายงานการประชุมวุฒิสภา

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พอใจ

100%

รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการและคณะอนุกรรมาธิการ 

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พงึพอใจ



๑๗ 
 

 
 

ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 
แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิำรด้ำนคุณภำพและ 
ด้ำนควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำรำยงำน 
กำรประชมุวฒุิสภำ รำยงำนกำรประชมุ 
คณะกรรมำธิกำร คณะอนุกรรมำธิกำร 
กำรสัมมนำ และกำรถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่ำง ๆ 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธกิำร 
และคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรสัมมนำและถอดไฟล์เสียง 
บันทึกกำรประชุมตำ่ง ๆ  

 
 ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  
    หำกมีกำรโทรแจ้งกำรเลื่อนประชุมหรืองดประชมุที่กลุม่งำนบรหิำรงำนทัว่ไป  
ทำงกลุ่มงำนฯ ควรแจง้ให้ผูร้ับผิดชอบต่อไปดว้ย 
 
 

100%

การสัมมนาและการถอดไฟล์เสียงบันทึกการประชุมต่าง ๆ

พงึพอใจมากที่สดุ พงึพอใจมาก พงึพอใจปานกลาง พงึพอใจนอ้ย ไม่พีงพอใจ



๑๘ 
 

สรุปผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
เดือนตุลาคม ๒๕๖๕ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๑๔ คน  

- ร้อยละ ๗๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ 

เดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๕ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๑๔ คน 

- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ 

เดือนธันวาคม ๒๕๖๕ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๒๖ คน 

- ร้อยละ ๘๔ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๖๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๘๙ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ 

เดือนมกราคม ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๔๘ คน 

- ร้อยละ ๙๑ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๙๐ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๙๔ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๕๘ คน 

- ร้อยละ ๘๕ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๘๗ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 



๑๙ 
 

ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุม
คณะกรรมำธิกำรและคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๙๑ ของผูร้ับบริกำรมีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรสัมมนำและถอดเทป 
กำรประชมุต่ำง ๆ  

เดือนมีนาคม ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๒ คน 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธกิำร 
และคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรสัมมนำและถอดไฟล์เสียง 
บันทึกกำรประชุมตำ่ง ๆ 
 

เดือนเมษายน ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๑๔ คน 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจ 
ต่อกำรจัดท ำรำยงำนกำรประชุมวฒุิสภำ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรประชุมคณะกรรมำธกิำร 
และคณะอนุกรรมำธิกำร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิำร 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรจดัท ำ 
รำยงำนกำรสัมมนำและถอดไฟล์เสียง 
บันทึกกำรประชุมตำ่ง ๆ 

   
  จำกกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรของส ำนักรำยงำนกำรประชุมและชวเลข 
พบว่ำ ผู้มำขอใช้บริกำรรำยงำนกำรประชุมทั้งในส่วนของกำรประชุมวุฒิสภำ คณะกรรมำธิกำร และ
รำยงำนกำรสัมมนำและกำรถอดไฟล์เสียงบันทึกกำรประชุมต่ำง ๆ ซึ่งผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจในกำร
ให้บริกำรเกี่ยวกับรำยงำนกำรประชุม  
  โดยคะแนนในช่วงเดือนตุลำคม – ธันวำคม ๒๕๖๕ คะแนนควำมพึงพอใจจะต่ ำกว่ำ 
ร้อยละ ๘๐ แต่หลังจำกเดือนมกรำคม ๒๕๖๖ เป็นต้นมำ คะแนนควำมพึงพอใจเพ่ิมมำกขึ้น เกินกว่ำ
ร้อยละ ๘๐ จึงสันนิษฐำนได้ว่ำ สำเหตุที่ท ำให้คะแนนในช่วงปี ๒๕๖๕ ต่ ำกว่ำร้อยละ ๘๐ นั้น อำจเกิด



๒๐ 
 
จำกกำรให้บริกำรที่ล่ำช้ำกว่ำในช่วงปี ๒๕๖๖ เนื่องจำกในช่วงปี ๒๕๖๕ มีกำรประชุมเป็นจ ำนวนมำก 
เจ้ำพนักงำนชวเลขมีภำระงำนที่ต้องรับผิดชอบเป็นจ ำนวนมำก ท ำให้กำรบริกำรค่อนข้ำงล่ำช้ำ  
แต่หลังจำกปี ๒๕๖๖ เป็นต้นมำ ปริมำณกำรประชุมลดลง ส่งผลให้ภำระงำนที่รับผิดชอบลดลงตำมไป
ด้วย ท ำให้สำมำรถให้บริกำรได้อย่ำงรวดเร็ว ทันต่อควำมต้องกำร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒๑ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒๒ 
 

ค าสั่งแต่งตัง้คณะท างาน 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒๓ 
 

แบบสอบถาม (ผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์) 
https://bit.ly/3l8U9Mp 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒๔ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒๕ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒๖ 
 

 
 
 
 


